



德州市政协十三届一次会议举行第一次全体会议。在初春的暖阳中,三位靓丽的女政协委员步入会场。本报记者 马志勇 摄

注重贴近性,形式再创新

# 借两会平台 说幸福德州

本报记者 王金强

## ○特别点击

一年一度的两会是每年德州政治、经济中的大事,关注度很高。进入两会时间,我们严阵以待。为了组织好采访,安排好版面,采编部门没少费心思。为了增加贴近性,本报除了报道会议,还开通热线、开通栏目,倾听市民的呼声。

今年2月8日,参加德州市政协十三届一次会议的委员陆续报到,德州进入了一年一度的“两会时间”。

2月8日上午,德州“两会”拉开大幕。本报组织了多人采访小组,全程报道两会。会议期间,开通热线让广大市民建言献策。与此同时,有数十位德州市民拨打本报2600000两会新闻热线,他们或提建议,或说期盼,对城市的住房、城建、教育、医疗、卫生、环卫、交通等方面建言献策,从不同角度对建设“幸福德州”提出了自己的见解。

“希望代表委员多呼吁,大力打击黑出租,还出租行业一个良好的经营环境。”出租车

司机张建梅说,黑出租扰乱出租车市场不说,宰客等不规范经营方式损害的是城市服务业的形象,希望有关部门尽快整顿。

“房价何时能够降下来?”大学毕业一年多的龙超,家在德州、漂在北京,一直以来,能在德州买房是他最大的心愿。龙超告诉记者:“希望德州的房价能够降到每平米3000元,或降到德州普通老百姓能接受的合理价格。”

百姓关注的都是生活实事,会上代表和委员恰恰提出了很多市民关注的热点问题。政协提案组共收到提案300余件。他们关心的话题,件件关乎民生,内容涉及教育医疗、城乡

建设、转型升级等方方面面。

两会期间,本报开设了“幸福德州”专版,持续关注两会相关议题和热点话题,本报不但邀请委员、代表发表自己的看法,还开设专栏,邀请市民畅言民生,不少市民通过本报表达了2012年的民生愿景。

今年是齐鲁晚报《今日德州》落地以来,第二次报道两会,相比之前报道,今年又做了较大的创新,更注重会上的实际内容。同时今年两会清新的会风,让所有人眼前一亮,不少委员中午吃饭时间赶写提案、部分离会场近的代表委员走着来往于会场,本报记者一路追随,挖出了很多丰富的会上细节。

## 资本交易大会 解码城市经济

本报记者 贺鸿

考量一座城市是否跻身“一线”“二线”,不仅在于城市的基础设施实力是否雄厚,同时也需要考量一座城市是否有足够的经济持续发展空间。中国德州第二届资本交易大会继续延续第一届资本交易大会的主题——“资本创造未来”,通过合理化的企业融资、城市项目筹建等方式,打造一座具有持续经济发展实力的幸福城市。

5月19日,为期3天的中国德州第二届资本交易大会正式落幕,截至19日下午4点,会议期间共计签署合同、协议178项,资金总额达378.5亿元。本届大会共有境内外机构528家参会,比第一届资本交易大会参会机构增加了200余家,资金总额增长176亿余元。

德州市金融工作办公室主任杨丙亮告诉记者,第二届资本交易大会近1000家德州市企业到会,山东省内聊城市、省外沧州市35家企业参会,开幕式参加总人数达3200余人。



▶政协委员步入会场。  
本报记者 马志勇 摄



2012年5月21日版样。